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Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић свечано је отворио штанд Канцеларије
Косова и Метохије на Сајму туризма у Београду. Он је позвао све да посете КиМ и да,
како је рекао, дођу тамо где је срце.

  

  

Ђурић је рекао, да и у 2018. години постоји најмање 365 разлога да људи посете колевку
наше духовности, традиције и идентитета. Он је навео да на Косову и Метохији има шта
да се види, чује и доживи и да може да се осети топлина добродошлице људи од
Грачанице до Штрпца.

  

“Дођите да проведете једну ноћ у Великој Хочи, да пробате традиционалну српску храну
и вино… Дођите на Брезовицу, на скијање на 'српске Алпе', да видите неке од најлепших
и најизазовнијих стаза на Балкану, да видите наше манастире и светиње”, позвао је
Ђурић.

  

 1 / 3



Марко Ђурић на Сајму туризма: Дођите на Косово и Метохију - тамо где је срце; Ана Брнабић: У Србији од туризма годишње преко милијарду евра
четвртак, 22 фебруар 2018 19:01

Како је истакао, нигде другде не може се видети такав колоплет историје од раног
средњег века, времена најраскошнијег развоја српске државе…

  

“Дођите да се поклоните у Високим Дечанима моштима светог Стефана Дечанског, да
погледате свеће које је царица Милица оставила у аманет да буду упаљене оног дана
кад Срби буду дисали и живели слободно на КиМ, што су дочекали почетком 20. века”,
рекао је Ђурић.

  

Много је, каже, разлога да будемо са нашим народом на КиМ, не само због туризма и да
бисмо нешто ново видели и научили, већ је најважнији разлог - наше срце.

  

“И кад позивам све да дођете, с разлогом кажем да идемо тамо где је срце, идемо на
КиМ”, поручио је Ђурић.

  

На Сајму туризма представљају се општине Косовска Митровица, Звечан, Зубин поток,
Ораховац, Исток, Грачаница, Призрен и Штрпце. Како је речено, посебан акценат
стављен је на четири туристичка концепта - планинске бисере, пре свега Брезовицу,
пешачке и бициклистичке туре, здравствени и сеоски туризам.
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  Брнабић: Од туризма милијарда евра  Председница Владе Ана Брнабић оценила је данас на отварању Међународног Сајматуризма да је повећање броја страних туриста за 17 одсто велика ствар, да је у 2017. уСрбији за осам одсто повећан и број домаћих туриста, а прилив од туризма порастао језа 13 одсто и премашио милијарду и 100 милиона евра.  Укупан број туриста је повећан за 12 одсто, док је девизни прилив од туризма порастаоза 13 одсто и премашио милијарду и 100 милиона евра. Када све то узмемо у обзир, јасноје да је туризам једна од најзначајнијих привредних грана у Србији, истакла је Брнабић.  Министар трговине, туризма и телекомуникација Расим Љајић рекао је да сунаправљени значајни кораци у ребрендирању Србије као туристичке дестинације.  Тај посао није завршен, али процес иде у добром смеру. Влада Србије је туризампрепознала као приоритетну привредну грану која доприноси економском опоравкуземље, рекао је Љајић.  Београд је прошле године од туризма зарадио више од 750 милиона евра, уз виље одмилион гостију и преко два милиона ношења, што представља рекорд, а у 2018. годиниочекујемо да приход од туризма достигне милијарду евра, рекао је градоначелникСиниша Мали на отварању сајма туризма.  То је циљ који ћемо достићи јер је Београд постао туристичка престоница овог делаЕвропе, оценио је Мали.  У Београду је 2014. године било 67 хотела, а данас 95., рекао је Мали и најавио да сенаредне недеље отвара „Хилтон”  Долази нам први хотел „Акор”, а граде се „Сент Риџис” и „W” хотели, истакао је Мали.  Познато да су улагања у хотелијерство дугорочна, а убрзано растући број хотела уБеограду доказ је да инвеститори верују у бољу будућност Београда и Србије, додао јеМали, преноси Беоинфо.  (Агенције)  
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